



ДЕРЖГЕОКАДАСТР  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ  
У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

24.06.2021

м.Полтава

№ 37

Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Полтавській області та його структурними підрозділами

У зв'язку з набранням чинності Законом України від 28 квітня 2021 року № 1423-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» та відповідно до статей 8, 9 і 19 Закону України «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 № 1051 «Про затвердження Порядку ведення Державного земельного кадастру» (із змінами), керуючись Положенням про Головне управління Держгеокадастру у Полтавській області, затвердженого наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 21.05.2021 № 248 та на виконання наказу Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 18.06.2021 № 301 «Про внесення змін до наказу Держгеокадастру від 17.07.2020 № 280»,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити інформаційні картки адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Полтавській області, структурними підрозділами Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області та через центри надання адміністративних послуг відповідно до додатків, що додаються.

2. Затвердити технологічні картки адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Полтавській області, структурними підрозділами Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області та через центри надання адміністративних послуг відповідно до додатків, що додаються.

3. Керівникам структурних підрозділів та відповідальним особам забезпечити заповнення інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються структурними підрозділами Головного



управлінням Держгеокадастру у Полтавській області та через центри надання адміністративних послуг.

4. Відповідальній особі за розміщення інформації на вебсайті Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області, керівникам міськрайонних, міжрайонних структурних підрозділів та структурних підрозділів в районах, містах Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області забезпечити розміщення затверджених інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Полтавській області, міськрайонними, міжрайонними структурними підрозділами в районах, містах Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області на офіційних вебсайтах, у приміщеннях громадських приймалень Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області, міськрайонних, міжрайонних структурних підрозділах та структурних підрозділах в районах, містах Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області.

5. Керівникам структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області інформувати Юридичне управління про стан виконання цього наказу на електронну адресу [urviddildkz@ukr.net](mailto:urviddildkz@ukr.net).

6. Визнати такими, що втратили чинність, наказ Головного управління у Полтавській області від 20.07.2020 № 112 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Полтавській області та його структурними підрозділами» та наказ Головного управління у Полтавській області від 08.02.2021 № 10 «Про внесення змін до наказу Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області від 20.07.2020 № 112».

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник начальника



Людмила ОСТАПЕНКО



Підготовлено:

В.о. начальника відділу правового  
забезпечення



А. ТАНДУР

Погоджено:

В.о. начальника юридичного управління



А. КУЛИНИЧ

Заступник начальника управління –  
начальник загального відділу  
управління адміністративно-  
організаційного забезпечення



А. ГЛУШКО

Завідувач сектору запобігання та  
виявлення корупції

*відсутня*

І. РИБАС

Ознайомлено: